
Duchovní boj 14
Vyvolení k vítězství - shrnutí



Skutky apoštolské 5:
1  Nějaký muž, jménem Ananiáš, prodal se svou ženou Safirou pozemek 2  a s vědomím své ženy 
dal z výtěžku něco stranou, určitou část přinesl a položil k nohám apoštolů. 3  Petr řekl: 
„Ananiáši, proč Satan naplnil tvé srdce, že jsi lhal Duchu Svatému a dal jsi stranou část z výtěžku 
za to pole? 4  Dokud zůstávalo neprodané, což nebylo tvé? A když jsi je prodal, což nebylo v tvé 
moci, co uděláš s penězi? Proč ses ve svém srdci rozhodl k takové věci? Nelhal jsi lidem, ale 
Bohu.“ 5  Když Ananiáš slyšel tato slova, padl a zemřel; a na všechny, kteří to slyšeli, padl veliký 
strach. 6  Mladší z bratří vstali, přikryli jej, vynesli a pohřbili.

➢ Ananiáš chtěl získat uznání a obdiv, ale bylo to tolik peněz...

➢ Ďábel je obratný lhář a dokáže otrávit naše srdce chamtivostí, 
touhou po uznání a přijetí.

➢ Zalévá v našich srdcích každé zrníčko hořkosti, závisti a 
neodpuštění, které tam trpíme

➢ Pomlouvá a snižuje druhé v našich očích

➢ Pokud nestrážíme naše srdce (Př 4:23), tak nám nepomůže 
ani to nejlepší vyučování a největší projevy boží moci



1 Tesalonickým 2:
17  Byli jsme, bratři, od vás na určitou dobu odloučeni, bylo to však jen tělem, ne srdcem; o to více 
jsme s velkou touhou usilovali spatřit vaši tvář. 18  Proto jsme k vám chtěli přijít, já Pavel víc než 
jednou, ale Satan nám v tom zabránil. 19  Kdo je naše naděje nebo radost nebo věnec chlouby, 
ne-li právě vy před naším Pánem Ježíšem při jeho příchodu? 20  Vždyť vy jste naše sláva i radost.
1 Timoteovi 5:
13  Zároveň se také učí být lenivé, chodíce po návštěvách. A nejen lenivé, nýbrž i pomlouvačné a 
všetečné, a mluví, co se nepatří. 14  Chci tedy, aby se mladší vdovy vdávaly, rodily děti, vedly 
domácnost a nedávaly protivníku žádnou příležitost k pomluvám. 15  Vždyť některé z nich se již 
odvrátily za Satanem.
Zjevení Janovo 2:
10  Neboj se toho, co máš trpět. Hle, Ďábel se chystá některé z vás dávat do vězení, abyste byli 
vyzkoušeni, a budete mít soužení po deset dní. Buď věrný až na smrt, a dám ti věnec života.
11  Kdo má uši, slyš, co Duch praví sborům: Kdo vítězí, tomu druhá smrt neublíží.‘

➢ Ďábel se nám vždy bude snažit zabránit naplnění boží vůle

➢ Někdy se staví přímo proti nám pomocí lidí, nebo okolností

➢ Někdy se tváří, že nám chce pomoci, ale je to jen lest, aby se 
dostal dovnitř (Sk 16:16-18)



1 Petrův 5:
6  Pokořte se tedy pod mocnou Boží ruku, aby vás povýšil v příhodný čas. 7  Všechnu svou starost 
uvrhněte na něho, neboť mu na vás záleží. 8  Buďte střízliví a bděte! Váš protivník Ďábel obchází 
jako řvoucí lev a hledá, koho by pohltil. 9  Postavte se proti němu, pevní ve víře, vědouce, že tatáž 
utrpení se naplňují na vašem bratrstvu po celém světě. 10  A Bůh veškeré milosti, který vás 
povolal ke své věčné slávě v Kristu Ježíši, vás, když nakrátko snesete utrpení, sám zdokonalí, 
utvrdí, posílí, postaví na pevný základ. 11  Jemu buď sláva a moc na věky věků. Amen.

➢ Cesta k našemu domovu vede přes nepřátelské 
území

➢ Náš protivník nás ale nemůže přemoci dokud 
jsme na pozoru a skryti v Bohu 

➢ Nemáme se ho však bát ani mu přisuzovat 
všechny nepříjemnosti které nás potkají – jeho 
možnosti jsou omezené

➢ Ale máme zůstávat v Bohu a jeho království, 
stále se naplňovat Duchem, radovat se společně 
s celou boží rodinou a mít se na pozoru před 
hříchem a sobectvím.



Římanům 15:
30  Prosím vás, bratři, skrze našeho Pána Ježíše Krista a skrze lásku Ducha: Zápaste spolu se mnou 
v modlitbách za mne k Bohu, 31  abych byl vysvobozen od nevěřících v Judsku a aby tato moje 
služba pro Jeruzalém byla svatým příjemná, 32  abych pak z Boží vůle s radostí přišel k vám a 
odpočinul si mezi vámi. 33  Bůh pokoje buď se všemi vámi. Amen.
1 Timoteovi 2:
1  Především tedy prosím, aby se konaly prosby, modlitby, přímluvy a děkování za všechny lidi, 2 
 za krále a za všechny ty, kdo jsou ve vysokém postavení, abychom mohli vést tichý a pokojný život 
ve vší zbožnosti a důstojnosti. 3  To je dobré a milé před Bohem, naším Zachráncem, 4  který chce, 
aby byli všichni lidé zachráněni a přišli k poznání pravdy.

➢ Čeká nás mnoho nástrah a zápasů. Ďáblovi léčky na nás číhají v 
rodině, v církvi i v zaměstnání – je třeba se modlit, rozumět a vidět.

➢ Záchrana není v konkrétních politicích, nemáme v ně skládat svou 
naději, ale máme se vytrvale přimlouvat i za ty, kteří se nám nelíbí.

➢ Duchovní boj probíhá v nich i skrze ně, mohou přinést požehnání i 
zkázu, pokoj nebo válku. Jejich činy mají následky.

➢ Bůh si přeje, abychom žili v dobrém světě, ale je třeba se modlit za 
média, školy, soudy, starosty, policii ….(Př.21:1).



Zjevení Janovo 21:
1  A spatřil jsem nové nebe a novou zemi, neboť první nebe a první země pominuly, a moře již 
není. 2  A to svaté město, nový Jeruzalém, jsem uviděl sestupovat z nebe od Boha, připravené 
jako nevěsta ozdobená pro svého muže. 3  A uslyšel jsem mocný hlas z trůnu, který řekl: „Hle, 
Boží stánek s lidmi; bude přebývat s nimi a oni budou jeho lid, a sám Bůh bude s nimi a bude 
jejich Bohem. 4  A Bůh setře každou slzu z jejich očí. A smrti již nebude, ani žalu ani křiku ani 
bolesti již nebude, neboť první věci pominuly.“ 5  Ten, který seděl na trůnu, řekl: „Hle, činím 
všechno nové.“ A řekl mi: „Napiš: Tato slova jsou věrná a pravá.“ 6  A řekl mi: „Stalo se. Já jsem 
Alfa i Omega, počátek i konec. Já dám žíznivému zadarmo napít z pramene vody života. 7  Kdo 
vítězí, dostane toto jako dědictví; budu mu Bohem a on mi bude synem.

➢ První věci ještě nepominuly a tak nás čeká 
nás ještě mnoho zápasů, slz, žalu a křiku. 

➢ Ale na naší straně je sám stvořitel a král 
celého vesmíru a on ví že to zvládneme – 
vyvolil nás k tomu, abychom došli a neustále 
nám pomáhá a stará se abychom to dokázali

➢ Nové nebe i nová země se už přibližuje a pak 
už navždy budeme s Pánem
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